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U bečkom zoološkom vrtu otkrivena nova 
životinjska vrsta 

U suradnji s be čkom Ku ćom mora u akvariju zoološkog vrta u 
austrijskoj prijestolnici prona đena je dosad nepoznata vrsta ra čića. 
Ovo je drugi slu čaj otkri ća nove životinjske vrste u be čkom 
zoološkom. 
 
Iako se nove vrste životinja najčešće otkrivaju tijekom ekspedicija u neistražena šumska područja ili 
na morskom dnu, ponekad se to može dogoditi i na manje očekivanim mjestima što dokazuje i slučaj 
iz glavnog grada Austrije. Tako je bečki zoološki vrt Tiergarten Schönbrunn priopćio da je u njihovom 
morskom akvariju i povezanom sustavu za filtraciju otkrivena dosad nepoznata vrsta račića.  
 
Voditelj zoološkog odjela Anton Weissenbacher kazao je da je Tiergarten Schönbrunn stupio u kontakt 
s Kućom mora, najvećim austrijskim akvarijem smještenim u samom centru Beča, gdje je 2019. 
godine već otkrivena nova vrsta račića. Tjednima su pažljivo promatrali rakove pod mikroskopom i 
uspoređivali ih s čak 107 srodnih vrsta. Pritom su utvrdili da postoje mikroskopski vidljive razlike u 
broju, dužini i debljini pojedinih dijelova tijela.  
 
Nova vrsta dobila je službeni naziv Heteromysis schoenbrunnensis prema mjestu na kojem je 
pronađena. Može narasti do najviše 6,1 milimetra i uglavnom se kreće u jatima, a intenzivnije je žute 
boje od svojih srodnika. Pretpostavlja se da su ovi račići u bečki zoološki došli prije otprilike 20 godina 
kad je ondje postavljen morski akvarij s grebenom te da su doputovali u pukotinama u kamenju. 
Gotovo je sigurno da potječu iz Indo-Pacifika.  
 
Ovo je drugi slučaj otkrića nove životinjske vrste u bečkom zoološkom vrtu. Još 2010. godine 
znanstvenici su ondje pronašli novu kopnenu vrstu puža podrijetlom iz tropske šume s Bornea koja je 
dobila ime Schwammeria po tadašnjem zamjeniku direktora zoološkog vrta u Beču.   
 

Slika 1: Nova vrsta račića otkrivena je u bečkom zoo-u © Helmuth Goldammer 
Slika 2: Račić je nazvan Heteromysis schoenbrunnensis po mjestu pronalaska © Helmuth Goldammer 
Slika 3: Akvarij bečkog zoološkog vrta Tiergarten Schönbrunn © Daniel Zupanc 
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